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SKUPŠTINI  CRNE  GORE 
 

Na osnovu člana 69 stav 2 Poslovnika Skupštine Crne Gore, Odbor za ekonomiju, finansije i 
budžet, sa 23. sjednice održane 20. decembra 2021. godine, podnosi  

 
 

I Z V J E Š T A J 
o razmatranju PREDLOGA ZAKONA O OSTVARIVANJU PRAVA NA FINANSIJSKU PODRŠKU LICIMA 

KOJA SU BILA ZAPOSLENA U PRIVREDNIM DRUŠTVIMA U SEKTORU RUDARSKE I METALSKE 
INDUSTRIJE 

 
Odbor se, kroz uvodno izlaganje ministra ekonomskog razvoja upoznao sa osnovnim razlogom 

za donošenje, po prvi put, i po hitnom postupku, Zakona o ostvarivanju prava na finansijsku podršku 
licima koja su bila zaposlena u privrednim društvima u sektoru rudarske i metalske industrije, a kojim 
se nastoji riješiti problem bivših zaposlenih radnika iz sektora rudarske i metalske industrije, koji su 
uvođenjem stečajnog postupka ostali bez mogućnosti daljeg poslovnog angažovanja, ostvarivanja 
prava na puni iznos penzija i bez sredstava po osnovu socijalnih programa. Ukazano je da bi se 
primjenom ovog zakona u značajnoj mjeri ostvarila socijalna pravda prema bivšim zaposlenima iz 
ovog sektora, a koji su bili prinuđeni da prekinu radni odnos. Takođe, ukazano je da je navedeni 
predlog zakona rezultat saradnje Vlade, odnosno resornog ministarstva i Skupštine Crne Gore. 
 

Na Odboru je iskazano zadovoljstvo povodom predlaganja ovakvog rješenja i to što se konačno 
daje pravni osnov za namirenje radnika rudarske i metalske industrije radi ostvarivanja socijalne 
pravde. Pozitivno su ocijenili rješenja kojima se zadovoljavaju finansijske potrebe onih koji su bili 
prinuđeni da odu u prijevremenu penziju, onih koji nijesu moglu da zasnuju radni odnos kod drugog 
poslodavca, kao i pravnim nasljednicima. Postavljeno je pitanje da li se mogu sagledati mogućnosti da 
se zaposlenima u elektrodama HE „Piva“ u Plužinama, nadoknade potraživanja po osnovu 29 zarada 
koje im nijesu isplaćene, a za koje je država shodno zakonskim obavezama uplatila poreze i doprinose. 

Poslanike je interesovalo, s obzirom na namjeru predlagača zakona da se ovakva rješenja 
primjenjuju u budućnosti za iste slučajeve i u drugim sektorima, da li postoji mogućnost da se 
amandmanskim djelovanjem obuhvati 141 zaposleni vunarske industrije u Bijelom Polju a koji su se, 
takođe, našli u situaciji socijalne nepravde. Takođe, na Odboru je ukazano da će se isplate po ovom 
zakonu, ukoliko bude usvojen na sjednici Skupštine Crne Gore u decembru 2021. godine, izvršiti u 
četiri tranše tokom 2022. i 2023. godine, kao i da se će se sagledati mogućnost da se i u ostalim 
sektorima na sličan način pokuša riješti problem bivših radnika. 

 
Odbor je, nakon rasprave, sa šest glasova ,,za“ i jednim glasom „uzdržan“ odlučio da predloži 

Skupštini da usvoji Predlog zakona o ostvarivanju prava na finansijsku podršku licima koja su bila 
zaposlena u privrednim društvima u sektoru rudarske i metalske industrije. 
 

 
Za izvjestioca Odbora na sjednici Skupštine određen je poslanik Vladimir Joković. 
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